

外交部：  
中美联合调查  
5起腐败案件  
两人已归案

新华社北京12月24日电 外交部发言人洪磊24日在例行记者会上表示，中美追逃追赃合作取得重要进展。

据报道，中方正就从美国遣返5名腐败嫌疑人与美方进行磋商。对此，洪磊表示，去年12月，中美执法合作联合联络小组(JLG)第十二次全会将在北京召开，双方共同确定了5起重点职务犯罪追逃追赃案件，开展联合调查。

洪磊介绍说，一年来，中美两国反腐败和执法机构加强合作，这5起重案件都取得了重要进展，王国强、黄玉荣先后归案。

“我们对美方给予的支持和配合表示赞赏，希望双方继续发挥好中美JLG主渠道作用，以更加务实、灵活的态度推动反腐败合作，共同维护社会公平正义和法律的尊严。”洪磊说。

**中央纪委监察部网站设专区  
接受“两节”作风问题举报**

新华社北京12月24日电 中央纪委监察部网站24日开设专区，欢迎广大网友举报元旦春节期间违规公款吃喝、旅游和参与高消费娱乐健身活动，公款购买赠送贺卡及烟花爆竹等年货节礼，违规收受礼品礼金消费卡，违规出入私人会所等问题。

专区“每周通报”栏目将从2016年1月7日起，连续四周对各级纪检监察机关查处的违反中央八项规定精神问题，点名道姓通报曝光。

专区还设有“网友留言”栏目，请广大网友说看到的听到的各类隐形“四风”问题的新花样、新变种，并对狠刹不正之风建言献策。

**2015年我国农民  
人均收入已破万元**

据新华社北京12月24日电 记者24日从农业部获悉，2015年，我国农民人均收入突破万元大关，增幅连续6年高于GDP和城镇居民收入增幅。

来自农业部的信息显示，“十二五”期间，我国农民人均收入年均增长9.5%，城乡居民收入比下降到29:1以下。与此同时，农民收入不高且不平衡问题依然存在，随着农产品价格下行和农民工工资收入增长乏力“双碰头”，保持农民收入持续较快增长难度加大。“十三五”时期，我国将完善农民收入增长支持政策体系，拓宽增收新渠道。

## 教您三招选出好牛奶(巴氏奶)

一、看生产工艺：牛奶按照加工工艺可以分成巴氏奶(采用低温杀菌工艺，保质期5天以内的牛奶)和常温奶(采用超高温灭菌工艺，保质期30天以上的牛奶)。不同的加工工艺对牛奶中的营养物质有着不同的影响。

二、看保质期及保存条件：

有些牛奶商品上并没有标明生产工艺，那么该怎样选择呢？很简单，通过看保质期和保存条件也会清楚地知道。巴氏奶的保质期一般都不会超过5天，必须低温冷藏，常温奶的保质期由于包装不同有30天的、45天的甚至还有半年以上的，无须冷藏，常温保存即可。通过看保质期及保存条件

(康力乳业供稿)

## 遗失

欢迎刊登遗失、声明、公告、  
特约刊登等各类信息。  
电话：85010151  
85026215  
地址：市中山东路4号镇江  
日报社一楼广告中心营业厅

## 回眸 2015

# 那些本不该灼痛我们的“新闻”

记取一份温暖，能让人充满力量，勇敢前行；铭记一些痛点，同样能唤醒人心，促人警醒。

百姓的生活，是一个社会的真实剪影。回眸即将过去的2015年，一些遗憾、伤痛与种种令人振奋的进步同在：群众“跑断腿”“磨破嘴”；看起来环境安全的校园，竟会隐患重重；甚至在旅途飞行中也有可能利益之争遭遇“生死门”……

群众利益无小事，梳理那一次次直击人心的民生痛点，不是为了留住伤痛的回忆，更是为了一个社会更好地前行。

**“你妈是你妈”**  
——期待权力的任性刁难真正成为历史

这一年，一些地方和部门出现的“奇葩证明”频频被曝光。

出国旅游需要证明“你妈是你妈”，老人领养老金需要证明自己“还活着”，再婚生娃要前任配偶开证明……

这不是“趣闻”，而是“重症”。“证无可证”的无奈背后，是一些办事部门职能转型仍未到位。出于自己的方便，或者因找不到法律法规硬性要求怕担责任，便拿“证明”做“护身符”，长久以来，形成了一种“司空见惯”的不合理。

国务院办公厅日前印发关于简化优化公共服务流程方便基层群众办事的通知，明确要求各地区、各部门把简化优化公共服务流程、方便基层群众办事创业摆到突出位置，坚决砍掉各类无谓的证明和繁琐的手续。人们衷心期望，以此为切入口，各级政府能真正扭转“老爷”思维，让老百姓办事不再愁“门难进、脸难看、话难听、事难办”。

**“毒跑道”**  
——究竟还有多少看不见的安全漏洞

今年10月，苏州一小学被曝出“毒跑道”事件，十多名学生出现流鼻血、头晕、起红疹等症状，家长认为与新建

塑胶跑道有关。紧接着河南、上海、深圳、安徽等多地学校也相继发生“毒跑道”事件，引发社会高度关注。

从已经查明的情况看，一些校园工程在招投标、原材料、施工、验收等环节存在漏洞，把关不严、标准不高、层层转包等问题突出，涉及教育、住建、环保、质检等多个部门。

这种看不见的“权力寻租链条”在疫苗领域同样存在，四川省广元市纪委监委处了一起疾控系统腐败窝案，工作人员在疫苗采购和销售过程中吃拿“回扣”，县区疾控中心、基层接种站违规加价。疫苗覆盖群体从婴儿到成年人，关系亿万人的健康，可却因为权力腐败都产生了巨大安全隐患。

两个不同的领域，一个共同的追问：究竟还有多少安全漏洞隐藏在我们身边？

**南航“生死门”**  
——谁来面对“责任”和“利益”的拷问

11月份，一则名为“南航

CZ6101——生死间，一个记者有话想对你们说”的微博长文以及随后披露的问题，迅速引发了全社会的关注和讨论：

南航CZ6101航班由沈阳飞往北京时，一名乘客突发腹内疝并急性肠梗阻。飞机落地后，空乘人员与地面的急救人员为谁该抬旅客下飞机发生争执，最后旅客自行爬出机舱接受治疗。随后，999急救中心迟迟不能确诊并一度拒绝转院。

长长的微博文字中，空乘、医护这些本该提供专业服务的人员“慢作为”“不作为”，甚至相互之间推脱责任，令人心寒与后怕；院前急救方面暴露的利益纠葛及体制问题更让公众生出无限担忧。

这不是一起简单偶发的事件，更是一次来自社会的深层拷问：没有“生命至上”的基本理念，没有挣脱利益羁绊的科学体制，没有高效的应急协调机制和专业服务水平，如何能守护生命权力？如何捍卫生命尊严？

## “挟尸要价”

——让公益性救济不再缺位，让道德回归

不久前，四川省攀枝花市出租车司机邓树超跳江身亡，因家属无力支付渔民要求的1.8万元捞尸费，遗体12月3日被发现后在江水里泡了3天才被运走。

事实上，从2009年湖北荆生“挟尸要价”事件以来，全国类似案例已有多起。

一个个令人扼腕心痛的“新闻”，激发了全社会对不良风气的谴责和对道德回归的呼唤，也暴露了不少地方长期以来政府公益性救济的缺位。

由有关政府部门成立打捞救援队伍，为溺水逝者家属提供打捞的基本服务，或者是探索设立政府性救济基金购买社会打捞服务，让逝去的生命得到最基本尊重，人们不该等得太久。

据新华社北京12月24日电

## 雪博会打造 世界最高雪塑建筑

12月24日，在太阳岛雪博会园区内，雪雕技师在对雪塑建筑“冰雪之冠”进行雕刻。

当日，在第28届哈尔滨太阳岛国际雪雕艺术博览会园区内，雪塑建筑“冰雪之冠”正在加紧雕塑中，预计将于2016年初完工。该建筑高达51米，占地面积2800平方米，用雪量约为3万立方米，将被打造成世界最高雪塑建筑。

新华社发



## 给洋河微分子的七封情书，写出了多少爱酒人的心声……

洋河微分子，是苏酒集团研发出的一款颠覆性的健康白酒。为什么是颠覆性的？因为她最大的特点就是健康，喝过的人都说好，没喝过的都在找……对于许多人来说，蓝色经典最懂他们的情怀，洋河微分子最疼他们的心。洋河微分子……怦然令人心动，你七封情书，你的“多快好省”，远比我想说的要多得多……

### 第一封健康

这社会应酬聚会都少不了酒，酒是我们文化的一部分，洋河微分子，你让我们沟通的是感情，喝的是健康。

### 第二封舒适

人们说喝酒有时是一种放纵，也有人说酒喝多了是一种痛苦，洋河微

分子，你让我们喝着舒适，喝后舒适，长期饮用也舒适……

### 第三封绵柔

40度的口感、30度的酒度，20度的后果，十分的绵柔，百分百的满足，那么喝杯洋河微分子，就是给五脏六腑按摩洋河微分子，你富含酚类、核苷类似物、组氨酸等，可以调节免疫力，清除血液有害物质，软化血管，预防心脑血管病等……

### 第四封灵感

爱酒的人，是因为知道酒的好处，洋河微分子，你藏着4000多种微量成分，令人身心怡然，总有一种能激发我们的灵感！

### 第五封舒心

要说酒，是个精灵儿，在你最需要的时候给你需要的感觉，洋河微分子，你让我们喝着舒适，喝后舒适，长期饮用也舒适……

分子，你让我们喝着舒适，喝后舒适，长期饮用也舒适……

### 第六封放松

如果说泡个热水澡，是给身体解乏，那么喝杯洋河微分子，就是给五脏六腑按摩洋河微分子，你富含酚类、核苷类似物、组氨酸等，可以调节免疫力，清除血液有害物质，软化血管，预防心脑血管病等……

### 第七封为你

男人总需要一杯酒，有理想、有蹉跎，为生活、为工作，洋河微分子，你让我们喝酒更舒心，爱人更放心，家人更省心！

洋河微分子，多快好省，舒适为你，健康为你……

## 镇江农副产品批发市场信息发布

第(1543)期 计价单位 500克/元 等级：一级

农副产品质量		蔬菜农药残留量检测					
品种	产地	平均价 12-24	均价环比	品种			
梨子	安徽	1.95	0.00%	青菜	17.35	50	合格
香蕉	海南	1.75	0.00%	大白菜	30.25	50	合格
无籽西瓜	海南	1.55	0.00%	青椒	22.85	50	合格
胡萝卜	本地	0.70	-15.15%	西红柿	29.65	50	合格
青菜	本地	1.45	5.45%	黄瓜	30.25	50	合格
大白菜	山东	0.45	32.35%	胡萝卜	9.18	50	合格
青椒	山东	1.65	26.92%	韭菜	46.35	50	合格
西红柿	本地	2.05	7.89%	包菜	12.35	50	合格
蒜苗	山东	4.00	2.56%	花菜	27.63	50	合格
黄瓜	山东	2.45	-14.04%	苋菜	11.32	50	合格
韭菜	泰州	4.25	-13.27%	西兰花	22.58	50	合格
包菜	东台	0.48	-9.52%	生菜	17.69	50	合格
鲫鱼	泰州	7.90	0.00%	川芎	11.03	50	合格
肋条	山东	11.25	0.00%	菠菜	26.25	50	合格
前腿肉		11.25	0.00%	香菜	9.25	50	合格

### 微信公众平台

扫一扫加入微信平台，可随时享受市场内水果、蔬菜等最新上市品种信息及价格信息。

## 品位消费

金丹阳黄酒是丹阳黄酒的上品，是采用丹阳优质糯米和特制的麦曲、小曲、经多种微生物共同作用，发酵而成的原汁原味的酿造酒。金丹阳黄酒包装精美，既古朴典雅，又有现代气派，是古典与现代的结合。

金丹阳黄酒营养丰富，含有蛋白质、糖类、糊精、无机元素、有机酸及20多种氨基酸。其中含有8种人体所必需而又不能自行合成的氨基酸。

金丹阳黄酒采用高新技术和先进的过滤设备。酒色橙黄，清亮透明，晶莹发亮，赏心悦目，惹人喜爱。

金丹阳黄酒风味独特，酒未醉时人先醉。饮前，可按自己爱好，适量加入冰块，冰水饮用。量小

者，再可加入适量话梅、冰糖等调味，嗜酒者最好什么都别加，最能辨其真味。冬天，根据个人喜好，可将酒隔水加温，不要超过45℃，此时，室内弥漫着沁人心脾的幽香，举杯轻啜，其乐无穷。

金丹阳黄酒的色、香、味使人陶醉，不能自己！

(金丹阳酒业供稿)

## 品味人生——金丹阳黄酒

酸及20多种氨基酸。其中含有8种人体所必需而又不能自行合成的氨基酸。

金丹阳黄酒采用高新技术和先进的过滤设备。酒色橙黄，清亮透明，晶莹发亮，赏心悦目，惹人喜爱。

金丹阳黄酒风味独特，酒未醉时人先醉。饮前，可按自己爱好，适量加入冰块，冰水饮用。量小

321111101303409，声明作废。

遗失刘思蓉的就业证，证号：3211111012004077，声明作废。

遗失胡志涛的就业证，证号：3211031011002636，声明作废。

遗失王福海的就业证，证号：3211111011006184，声明作废。

遗失陈建的残疾证，证号：3211031100052827，声明作废。

遗失邵玉鹏的就业证，证号：3211021012009294，声明作废。

遗失倪锦权的就业证，证号：3211